



THE INSURANCE EMPLOYEES CREDIT CO-OPERATIVE SOCIETY LIMITED, BHOPAL

Registered Office : LIC of India, Divisional Office Campus, 60-A Arera Hills, Jail Road Bhopal (M.P.)
Website : <http://www.leccsbhopal.org>, E-mail: leccsbhopal2015@gmail.com, Phone : 0755-2558388

परिपत्र क्र. 1/2019

दिनांक : 20 जुलाई 2019

प्रिय सदस्यगण,

लम्बे अन्तराल के बाद आप सभी से इस परिपत्र के माध्यम से संपर्क हो रहा है, कार्यकारणी इस विलम्ब के लिए खेद व्यक्त करती है इस बीच सोसाइटी कार्यालय के आधुनिकीकरण का कार्य एवं दो वित्तीय वर्षों के अंकेक्षण का कार्य भी जारी रहा।

सम्माननीय सदस्यों के बच्चों के शैक्षणिक वर्ष 2018-2019 के परीक्षा परिणाम भी सामने आये विभिन्न समाचार पत्रों और वाट सेप ग्रुप के माध्यम से इन बच्चों कि विशेष उपलब्धियां ज्ञात हुईं। ऐसे सभी पालकों और बच्चों को सोसाइटी कार्यकारणी कि ओर से बधाईयाँ और शुभकामनायें आपके प्रयासों और सफलता पर सोसाइटी को सदैव गर्व रहेगा।

सोसाइटी का विगत दो वित्तीय वर्षों 2016-2017 व 2017-2018 का ऑडिट समाप्त हो चुका है। सहकारिता विभाग के अंकेक्षको द्वारा कोई भी गंभीर आपति दर्ज नहीं की गई है। समय-समय पर सहकारिता विभाग के अंकेक्षको के मार्गदर्शन से संस्था के कार्य में निरंतर सुधार हो रहा है, जिसके लिए संस्था सहकारिता विभाग व उनके अंकेक्षको की सदैव आभारी रहेगी।

कार्यालय का आधुनिकीकरण का कार्य आप सभी के मार्गदर्शन व सहयोग से पूर्ण हो गया है। जिसे कार्यालय में आये सभी सदस्यों द्वारा सराहा गया।

(I) कार्यकारणी द्वारा निर्णय लिया गया है, की 28 सितम्बर 2019 को संस्था की आम सभा का आयोजन मंडल कार्यालय परिसर में किया जाए। जिसकी विस्तार से सूचना आप सभी सम्मानितो को नियमानुसार पत्र व दैनिक समाचार पत्रों में सूचना प्रकाशन के माध्यम से अगस्त माह के अंत में प्रेषित की जाएगी। 28 सितम्बर 19 को ही शाम 6 बजे के बाद परिवार मिलन-समारोह आयोजित होगा जिसमे संस्था के सदस्यों के पुत्र-पुत्रियों की विशेष उपलब्धियों पर सम्मान तथा हमारे बीच के सभी रिटायर्ड वरिष्ठ सदस्यों को सपरिवार आमंत्रित किया जायेगा, इसी के साथ रंगारंग गायन, नृत्य, आदि कार्यक्रम भी रखने का प्रयास किया जाएगा। इस कार्यक्रम को भव्य और व्यवस्थित बनाने के लिए आप सभी का सहयोग व सुझाव आमंत्रित है, जो सदस्य या जिनके परिवारजन गायन आदि में रुचि रखते हैं, वे एक कार्यक्रम तैयार करे व 10 सितम्बर से पूर्व कार्यालय में निर्धारित समिति के समक्ष रखे, जिससे उन्हें कार्यक्रम हेतु नामित किया जा सके। कार्यक्रम की एन्करिंग के लिए भी आपके बीच से प्रस्ताव आमंत्रित हैं। आप सभी से अनुरोध है, की 20 अगस्त 2019 से पूर्व अपने बच्चों कि वर्ष 2018-2019 कि विशेष उपलब्धियों के प्रमाण सोसाइटी कार्यालय में जमा करे जिससे बच्चों को प्रोत्साहित कर सम्मानित किया जा सके, विशेष उपलब्धता प्राप्त क्षेत्रों का वर्गीकरण निम्नानुसार रखा गया है :-

1. विभिन्न प्रकार कि बोर्ड परीक्षाओं में प्राप्त अंक - 80 प्रतिशत या उससे अधिक।
2. स्नातक/स्नातकोत्तर/डिग्री परीक्षाओं के अंतिम सत्र में - 85 प्रतिशत या उससे अधिक।
3. उच्च प्रतियोगी परीक्षाओं में विशेष स्थान।
4. सामाजिक कार्यों में किया गया उत्कृष्ट कार्य।
5. क्रीडा के क्षेत्र में विशेष स्थान प्राप्त : जिला स्तरीय/राज्य स्तरीय / राष्ट्र स्तरीय प्रतियोगिताओं में विशेष स्थान।

आप सभी से अनुरोध है, कि उपलब्ध अभिलेख कार्यालय में जमा करें, जिससे उन्हें रिकॉर्ड में लिया जा सके।

(II) जैसा कि आप सभी को विदित है, कि इस वर्ष माह मई-जून में भोपाल का तापमान 45-46 से. से ऊपर चला गया था, जिसका मूलकारण विकास के नाम पर लगातार वृक्षों की लगातार कटाई है। कार्यकारणी द्वारा निर्णय लिया गया है, कि दिनांक 27/7/2019 शनिवार अवकाश के दिन सुबह 10 बजे से भोपाल के विभिन्न स्थानों पर वृक्षारोपण का कार्य पूर्ण किया जाये। वृक्षों कि व्यवस्था वन विभाग भोपाल के माध्यम से कर ली गई है, भोपाल के कोलार, बैरागढ, भेल, रायसेन रोड, होशंगाबाद रोड एवं आसपास का क्षेत्र, त्रिलंगा, भदभदा रोड आदि क्षेत्रों में 4 टीमों के माध्यम से कुल 300 कि संख्या में वृक्षारोपण का कार्य किया जाना है। इस हेतु आप सभी सम्माननीय जागरूक सदस्यों का सहयोग अपेक्षित है। प्रत्येक टीम को एक लेबर, औजार, व ऑटो में लगभग 75 वृक्ष कि व्यवस्था सोसाइटी द्वारा कि जाएगी जिसे विभिन्न एरिया के टीम लीडर को मंडल कार्यालय से सौंपा जाएगा। सदस्य सम्बंधित लीडर से संपर्क कर इस प्रकृति कि संरक्षण प्रक्रिया में अपना बहुमूल्य योगदान दे टीम लीडर के माध्यम से इस कार्यक्रम में

उपस्थित सदस्यों हेतु स्वल्पाहार कि व्यवस्था कि जाएगी टीम लीडर प्रातः 9 बजे मंडल कार्यालय परिसर से वृक्ष प्राप्त कर सकते हैं, विभन्न एरिया की टीम की सूची निम्नानुसार है किसी भी प्रकार की समस्या या आवश्यकता पर इस नंबर पर संपर्क कर सकते हैं (9425007274 श्री संजय तिवारी, 9425026556 वीरेन्द्र सिंह)।

क्रमांक	एरिया	टीम	मोबाईल नंबर
1	कोलार रोड	टीम लीडर	श्री संतोष खिडवरकर श्री मोहित पटेल श्री रूप नारायण बाथम श्रीमती मंजू शील श्री वीरेन्द्र सिंह श्री नवीन सक्सेना श्रीमती दुर्गेश चौहान श्री रामकुमार दुबे 9406523367 9424415377 9826645702 9425026056
2	भेल एरिया	टीम लीडर	श्री राजेश मिश्रा श्री प्रदीप जैन श्री सुनील व्योहार श्री मुकेश भदोरिया श्री सतीश सोनुरे श्री राकेश भारके श्री संजय सिंह श्रीमती वंदना चांदवानी श्री आर. एन. तिवारी 8770705497 9425659045 9425036406
3	बैरागढ़/बेरासिया/ बायपास रोड एरिया	टीम लीडर	श्री राजकुमार बाथम श्री पूषण भट्टाचार्य श्री कैलाश निरंजन श्री महेश बाथम श्री अतिउल्लाह अंसारी श्री सुदेश खरे श्री घनश्याम रैकवार श्री विनोद बाथम श्री कबीर पंथी 9575138395 9425011757 7773064637 9826010270 9425675786
4	होशंगाबाद रोड एरिया	टीम लीडर	श्री अनिसियस श्रीमती सविता खैरवार श्री देवेन्द्र शाक्य 9425422454

श्री अजय गुप्ता

श्री संजीव चौबे

श्रीमति रचना चौहान

इसके अतिरिक्त वे सभी सदस्य जो इस कार्य में योगदान करने के इच्छुक है वे सम्बंधित एरिया कि टीम से संपर्क स्थापित कर सकते है। बाहरी शाखाओं के सदस्य स्वयं तिथि सुनिश्चित करे। सदस्य शाखा क्षेत्र में परिवारजन सहित इस प्रकृति संरक्षण के कार्य में अपना श्रम योगदान दे पौधे हेतु स्थानीय नगर पालिका, वन विभाग से संपर्क कर पौधे क्रय कर सकते हैं तिथि सुनिश्चित कर वृक्षारोपण का कार्य करे इस हेतु 50 पौधे, स्वल्पाहार एक लेबर, का भुगतान सोसाइटी द्वारा किया जाएगा। बेनर सोसाइटी द्वारा भेजा जायेगा सदस्य इस श्रमदान व वृक्षारोपण का विवरण सोसाइटी कार्यालय को भेजे जिससे आमसभा में छपने वाली पत्रिका में फोटो व सदस्यों के विवरण को स्थान दिया जा सके। सभी सदस्यों से अनुरोध है, की आगे बढ़कर इस कार्य का दायित्व ले साथ ही लगाये गए पौधे के वृक्ष का रूप लेने तक सेवा करें। वृक्षारोपण के फोटो नंबर 9425007274 श्री संजय तिवारी पर उसी दिन भेजे जिससे विभिन्न समाचार पत्रों में इस कार्य को स्थान मिल सके।

(III) प्रिय सदस्यगण, जैसा कि आप सभी जानते हैं, कि कैंसर जैसी महामारी लगातार अपने पैर फैला रही है, असमय और दबे पाँव से शरीर में आई बीमारी जहाँ व्यक्ति को शारीरिक रूप से खत्म करती है, वहीं वित्तीय रूप से कमजोर भी। एक निश्चित समय के बाद हमारे बच्चे निगम की मेडिकलैम योजना से पृथक हो जाते है। आप सभी जानते हैं, की समय और परिस्थिति सदैव एक सी नहीं रहती। कार्यकारणी द्वारा निर्णय लिया गया है, कि भारतीय जीवन बीमा निगम कि कैंसर पालिसी सदस्यों के किसी भी एक परिवारजन को प्रथम प्रीमियम के साथ गिफ्ट की जाए बाद के प्रीमियम को राशि सदस्य द्वारा स्वयं जमा की जायेगी आप सभी को इस पालिसी के लाभ की जानकारी भी है। इस प्रक्रिया में जो भी लाभ प्राप्त होगा वह सोसाइटी के खाते में जमा होगा जिससे सदस्यों के लाभांश में वृद्धि होगी। भारतीय जीवन बीमा मध्य क्षेत्र व भोपाल मंडल प्रबंधन द्वारा सोसाइटी की इस पहल का स्वागत किया है व इसे लागू करने के लिए सभी स्तर पर पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन दिया है इस योजना का लाभ निम्नानुसार दिया जाना निर्धारित है :-

- प्रत्येक सदस्य के पुत्र-पुत्री-पुत्र वधु, जिनकी आयु 20 वर्ष से अधिक है।
- जिन सदस्यों के बच्चे अभी 20 वर्ष से कम आयु के हैं किन्तु 15 वर्ष से अधिक आयु के हैं उन्हें यह सुविधा 20 वर्ष कि आयु पूर्ण होने पर व विवरण प्रदान करने पर प्राप्त की जा सकती है।
- ऐसे सदस्य जिनके बच्चे 15 वर्ष से कम आयु के हैं, वे निगम की अन्य योजना का लाभ समरूप प्रीमियम के साथ प्राप्त कर सकते है।
- ऐसे सदस्यगण जो स्वयं अविवाहित हैं, या विवाहित हैं, किन्तु बच्चों के रूप में कोई जिम्मेदारी नहीं है वे स्वयं या अपनी पत्नि के लिए समरूप प्रीमियम की निर्धारित सीमा के अंदर भारतीय जीवन बीमा निगम का कोई अन्य उत्पाद चुन सकते हैं।

सदस्य 25 अगस्त 2019 से पूर्व पालिसी लेने हेतु प्रस्ताव दे सकते हैं। प्रस्ताव पत्र सोसाइटी कार्यालय में उपलब्ध है। आप सभी सदस्यों से अनुरोध है, कि निर्धारित तिथि तक अपने प्रस्ताव, आवेदक के आधार कार्ड, जन्मतिथि प्रमाण पत्र, एक फोटो, बैंक विवरण, मोबाइल नंबर, मेल आईडी इत्यादि के साथ सोसाइटी कार्यालय में प्रस्तुत करे जिससे आवश्यक कार्यवाही कर पालिसी निगम के माध्यम से जारी कि जा सके।

कार्यकारणी का उद्देश्य सदस्यों को लाभ प्रदान करने के साथ-साथ भारतीय जीवन बीमा निगम के उत्पाद के प्रचार-प्रसार का ये अनूठा प्रयास है। इसमें आप सभी संस्था के सदस्यों से पूर्ण सहयोग अपेक्षित है। इससे निगम के व्यवसाय व कैंसर पालिसी के प्रचार में आप सभी की यह पहल सार्थक भूमिका निभा सकती है जो की निगम के व्यवसाय में वृद्धि करेगा। हम सभी की यह सम्मिलित पहल अन्य मंडलों की सोसाइटी पर भी प्रभाव डालेगी। ओरिन्टल इन्श्योरेंस कम्पनी के भी सभी सम्मानित सदस्यों से अनुरोध है की इस अवसर का लाभ उठाये। कार्यकारणी द्वारा निर्णय लिया गया है की इस कार्य हेतु संस्था के सदस्यों से संपर्क कर आवश्यक दस्तावेज एकत्रित किये जायेंगे संस्था के कर्मचारी आप सभी से शीघ्र संपर्क करेंगे बाहरी शाखाओं के सदस्यों के लिए शाखा प्रबंधक के माध्यम से प्रस्ताव पत्रों का आवंटन व एकत्रीकरण किया जायेगा जिन्हें 15/8/2019 से पूर्व आवश्यक दस्तावेजों के साथ भरकर शाखा में जमा करना होगा ताकि संस्था कि इस पहल का सदस्य लाभ उठा सके भारतीय जीवन बीमा भोपाल मंडल प्रबंधन द्वारा इस हेतु आवश्यक निर्देश जारी किये जा रहे हैं।

(IV) सोसाइटी का सॉफ्टवेयर पूरी तरह से तैयार होकर कार्य कर रहा है। सदस्यों के महत्वपूर्ण अभिलेखों को सुरक्षित किया गया है। संस्था की वेबसाईट में आवश्यक परिवर्तन व डाटा डाउनलोड किया जा रहा है जिसमे सदस्यों को परिपत्रों, वार्षिक प्रतिवेदन, भविष्य की योजनाओं, संस्थागत विभिन्न जमा व ऋण योजनाओं का विवरण, संस्था की प्रगति रिपोर्ट, विभिन्न कार्यक्रमों के फोटोग्राफ एवं गतिविधियाँ सुविधाजनक तरीके से देखी

जा सकेंगी।

(V) गत आमसभा 18-19 में स्वीकृत निम्न प्रस्तावों को कार्यकारणी द्वारा अंतिम स्वरूप प्रदान कर दिया गया है।

एल टी सी की सुविधा के अंतर्गत नियमानुसार अग्रिम राशी 25000/- की स्वीकृति के साथ, देश के लगभग 125 विभिन्न हिल्स स्टेशन व बड़े शहरों, में होटल के साथ संस्थागत अनुबंध कर लिया गया है। जिसके अंतर्गत प्रत्येक शहर में न्यूनतम 4-5 होटल अलग-अलग स्तर के अनुबंधित है। सदस्य किसी भी शहर में विजिट करने से पूर्व वेब साईट iecbuo.com पर लॉग इन कर होटल के रेट्स, होटल का पता, कमरे का स्वरूप आदि देख सकते हैं। कार्यकारणी का प्रयास रहा है, की अनुबंधित होटल की दरे वास्तविक दरों से या उस होटल की ऑनलाइन दरों से कम रहे जो की बाद में परिवर्तनशील नहीं होंगी, इस अनुबंध में कमतर दरों पर स्टेशन या एअरपोर्ट से पिक अप-ड्राप की सुविधा भी सम्बंधित होटल द्वारा उपलब्ध करवाई जायेगी। विवरण होटल सर्च ऑप्शन से सदस्य जात कर सकते हैं। अनुबंधित (www.ieccslbpl.com) एजसी एयर व ट्रेन टिकट भी उपलब्ध करा सकेगी। एयर टिकट के निरस्तीकरण चार्ज भी अन्य की अपेक्षा न्यूनतम होंगे सोसाइटी के कुछ सदस्यों द्वारा इस सुविधा का लाभ उठा लिया गया उनके अनुभव व फीड बैक सोसाइटी की इस पहल, सम्बन्ध में अत्यधिक संतोषजनक रहा है। सम्बंधित एजेंसी सदस्यों के होटल सम्बंधित प्रत्येक व्यवहार पर 5 प्रतिशत की राशि सीधे सोसाइटी के अकाउंट में नेफ्ट करेगी जो की सोसाइटी की आय का एक नया स्रोत होगा। जो कि सदस्यों के लाभांश में वृद्धि करेगा। सभी सदस्यों से अनुरोध है, की इस सुविधा का लाभ उठाये व अपने बहुमूल्य सुझाव एवं फीडबैक प्रदान करें जिससे कार्य की गुणवत्ता में सुधार व कमियों को दूर किया जा सके।

विद्युत उर्जा के संवर्धन व व्यय में बचत के लिए सदस्यों के निवास पर सोलर पैनल (ऑफग्रीड या ऑन ग्रीड) लगाकर विद्युत उर्जा की बचत के साथ स्वयं के मासिक बिल में कमी कर सामाजिक दायित्व के निर्वाह हेतु आम सभा में पारित प्रस्ताव को कार्यकारणी द्वारा अंतिम स्वरूप दे दिया गया है संस्थागत लाभ, सामाजिक दायित्व, व सौर उर्जा के अधिकतम उपयोग को दृष्टिगत रखते हुए सदस्य के निजी निवास की छत पर विद्युत भार के अनुसार 3 kv से 5 kv भर के पैनल लगभग 150-200 वर्ग फीट एरिया कवर करते हुए स्थापित किये जायेंगे जो की भारत सरकार उर्जा विभाग द्वारा स्थापित मापदंडों व सब्सिडी के अंतर्गत होगा। कार्यकारणी द्वारा स्वीकृत संस्थाओं का विवरण जिसमे पैनल का मेक, इन्वर्टर का मेक, मध्य प्रदेश विद्युत मडल से स्वीकृति, उर्जा विभाग की सब्सिडी, दरें, सोसाइटी की वेबसाईट (www.ieccslbpl.com) पर उपलब्ध है। इस हेतु सदस्यों की सुविधा व सौर उर्जा के उपयोग को बढ़ावा देने के दृष्टिकोण से सदस्यों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए सौर्य उर्जा ऋण आरम्भ किया जा रहा है जिसका विवरण निमानुसार होगा :-

1 ऋण की अधिकतम सीमा 200000/- (रु दो लाख मात्र)

2 ऋण पर ब्याज 9.50 प्रतिशत।

3 ऋण अवधि 5 वर्ष।

4 ऋण आवंटन पैनल स्थापन के फोटोग्राफ प्रस्तुत करने व अधिकृत संस्था के द्वारा प्रस्तुत बिल के आधार पर दो दिवस में सदस्यों को नेफ्ट के माध्यम से किया जायेगा

सभी सदस्यों से अनुरोध है, दिनांक 27/7/19 को संपन्न होने वाले वृक्षारोपण कार्यक्रम में अपना पूर्ण सहयोग प्रदान करें।

समस्त कार्यकारणी की और से,

अध्यक्ष

कार्यकारणी को आप सभी से सहयोग अपेक्षित है

शुभकामनाओं के साथ
समस्त कार्यकारणी कि और से

(Handwritten Signature)



Registered under Madhya Pradesh Co-Operative Act, 1960 Registration No. 346/SHR/66

THE INSURANCE EMPLOYEES CREDIT CO-OPERATIVE SOCIETY LIMITED, BHOPAL

Registered Office : LIC of India, Divisional Office Campus, 60-A Arera Hills, Jail Road Bhopal (M.P.)
Website : <http://www.ieccsbhopal.org>, E-mail: ieccsbhopal2015@gmail.com, Phone : 0755-2558388

परिपत्र क्र. 2/2019

दिनांक : 17 अगस्त 2019

प्रिय सदस्यगण,

भोपाल शहर में वृक्षारोपण कार्य को बेहतर तरीके से सफल बनाने के लिए आप सभी सदस्यों का बहुत-बहुत आभार व धन्यवाद। कार्यकारणी विशेष आभार उन सभी सदस्यों को प्रकट करती है जिनके द्वारा भोपाल के विभिन्न क्षेत्रों में 27/07/19 को स्वयं व अपने परिवारजनों के सहयोग से इस वृक्षारोपण के कार्यक्रम में सहभागिता कर प्रकृति के संरक्षण के प्रति अपने सामाजिक दायित्व पूर्ण किया। कार्यकारणी सदस्यों को जानकारी देना चाहेगी की भोपाल के भेल, होशंगाबाद रोड, कोलार रोड, बैरागढ क्षेत्र में लगभग 400 पौधे जिसमें पीपल, बरगद, कनजी, हर, बहेड़ा, कदम, सागौन, शीशम आदि लगाये गए, भोपाल के स्थानीय अखबारों द्वारा भी इस समाचार को प्रमुखता से स्थान दिया गया।

कार्यकारणी का विनम्र अनुरोध है, कि भोपाल से बाहर की शाखाएँ भी इस दायित्व को पूर्ण करे। हमारा सभी बाहरी शाखा सदस्यों से अनुरोध है की अपने क्षेत्र में, शाखा के आसपास, नदी, तालाब के किनारे थोड़ी दूरी पर कम से कम 100 वृक्ष इस मौसम में अवश्य लगाये सभी क्षेत्रों में वन विभाग द्वारा वृक्ष आवंटित किये जाते हैं यदि कुछ राशि लग रही है, तो कृपया सूचित करें, एक मजदूर, स्वल्पाहार का व्यय सोसाइटी द्वारा 700/- प्रति शाखा निर्धारित किया गया है कृपया सदस्य आगे बढ़कर इस प्रयोजन को सफल करें। सोसाइटी के बेनर का उपयोग अवश्य करे साथ ही इस बात को भी सुनिश्चित करें की इस सामाजिक कार्य को अखबारों में पर्याप्त स्थान मिल सके।

दिनांक 20 जुलाई 2019 का परिपत्र आप सभी को मिल गया होगा। परिपत्र में संस्थागत आय के अन्य स्रोतों को व सदस्यों के लिए कुछ विशेष सुविधाओं का उल्लेख किया गया जिसमे निगम की एल. टी. सी. सुविधा के अंतर्गत विभिन्न शहरों में सस्ते होटल अनुबंध सोसाइटी की वेबसाइट www.iecsbuo.com के माध्यम से किया जाना, विधुत व्यय व उर्जा की बचत के लिए सोलर पैनल, सोलर गीजर का स्थापन जिसके लिए सस्ती ब्याज दरों पर दो लाख तक के ऋण की उपलब्धता, हमारे बच्चों, स्वयं या स्पाउस के लिए निगम के केंसर प्लान को प्रथम प्रीमियम के साथ सोसाइटी द्वारा 15 सितम्बर से पूर्व प्रस्ताव प्राप्त होने पर गिफ्ट किया जाना प्रमुख हैं। इन सभी कार्यों के सफल बनाने के लिए कार्यकारणी द्वारा निर्णय लिया गया है, की सभी शाखाओं में सोसाइटी को-ऑर्डिनेटर नामित किये जाए, जिससे शाखा सदस्यों के संस्थागत कार्य, ऋण आवेदन, नवीन सदस्यता संस्थागत गतिविधियों की जानकारी आदान-प्रदान की जा सके।

सूची में सम्मिलित सभी सदस्यों से अनुरोध है, कि दिनांक 28/9/19 को निर्धारित पारिवारिक मिलन समारोह से पूर्व सदस्यों के प्रतिभाशाली बच्चों के प्रमाण पत्र प्राप्त कर सोसायटी कार्यालय कि और प्रेषित करें जिससे कार्यक्रम के दौरान प्रतिभाशाली बच्चों का सम्मान किया जा सके। प्रतिभाशाली बच्चों के चयन कि परिधि निम्नानुसार तय कि गई है:-

वर्ष 2018-2019 हेतु :-

1. विभिन्न प्रकार कि बोर्ड परीक्षाओं में प्राप्त अंक - 80 प्रतिशत या उससे अधिक।
2. स्नातक/स्नातकोत्तर/डिग्री परीक्षाओं के अंतिम सत्र में - 85 प्रतिशत या उससे अधिक।
3. उच्च प्रतियोगी परीक्षाओं में विशेष स्थान।
4. सामाजिक कार्यों में किया गया उत्कृष्ट कार्य।
5. क्रीडा के क्षेत्र में विशेष स्थान प्राप्त : जिला स्तरीय/राज्य स्तरीय / राष्ट्र स्तरीय प्रतियोगिताओं में विशेष स्थान।

सभी सदस्यों को हर्ष के साथ सूचित किया जाता है कि एल.टी.सी. होटल व ट्रेवल व्यवस्था हेतु अधिकृत संस्था मेसर्स **BUOYANT ENTERPRISES** दूर एण्ड ट्रेवल की ओर से प्रतिनिधि प्रत्येक मंगलवार व शुक्रवार सोसायटी कार्यालय में प्रातः 11.30 बजे से 3.00 बजे तक आप सभी के सहयोग के लिए उपस्थित रहेंगे जिससे सदस्यगण विभिन्न स्थानों पर होटल संबंधी जानकारी सुलभ तरीके से प्राप्त कर सकें।

कार्यकारणी द्वारा शाखावार निम्नानुसार सदस्यों को चयनित किया गया है :-

BRANCH WISE CO-OPERATIVE SOCIETY REPRESENTATIVES

SL. NO.	BRANCH NAME	REPRESENTATIVES NAME	MOBILE NUMBER
1	BRANCH I BHOPAL	NARAYAN CHANDRAWANSHI	9926353928
2	BRANCH II	K.K. SHARMA	9039988177
3	BRANCH III	BHAGAT SINGH PENDAM	9827201050
4	BRANCH IV	MANGAL SINGH THAKUR	9926319590
5	BRANCH BHEL	BEENA TIGGA	9713972240
6	BAIRAGARH	KISHORE JANAYANI	9300617916
7	SEHORE	RAMNARAYAN KAILASIA	9893109231
8	SHUJALPUR	BHAWANI PRASAD YADAV	9977200248
9	SHAJAPUR	JAYESH JOSHI	9981320414
10	BIAORA	J.P. RATHORE	9300010040
11	GANJBASODA	RAJESH PATEL	9926406873
12	VIDISHA	PRAKHAR SHARMA	9200022290
13	RAISEN	P.S. TIWARI	9424482784
14	BARELI	MANGESH MOHRIR	9977417241
15	PIPARIYA	P.S. SARATHE	8085453309
16	ITARSI	NAVEEN GIRJE	7389197264

17	HOSDHANGABAD	NARENDRA TIWARI	9893626011
18	HARDA	G.P. SHARMA	9986551330
19	PATHAKHEDA	SUDARSHAN RAIKWAR	9713183354
20	BETUL	AJAY JAIN	9425656795
21	CAB	SANTOSH SARATHE	9826953969
22	DIVISIONAL OFFICE	SATISH SONPURE	9425659045
		VIJAY SEN	9407177147
		YADU CHOUHAN	8109782699
23	P&GS	ISHAK KHESE	9826352760
		SANJAY SINGH	9826430652
24	ZONAL OFFICE	RAMNARESH TIWARI	9993180643
		PRAKASH MAHAJAN	7999651806
25	OIC DO I	LAJWANTI MOTWANI	9179407080
	OIC DO II	L.B. SHAH	9302329759

कार्यकारणी सभी सम्मानित सदस्यों से अनुरोध करती है कि संस्था के सभी आगामी कार्यक्रमों में अपनी भागीदारी सुनिश्चित कर संस्था के लक्ष्य कि पूर्ती में अपना योगदान दें।

पुनः धन्यवाद।

समस्त कार्यकारणी की ओर से।

अध्यक्ष

(Signature)

संजय तिवारी